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Zadeva: Odgovor na pisno poslansko vprašanje poslanke Nade Brinovšek v zvezi z 
obravnavo odraslih s cerebralno paralizo

Spoštovani,

na Ministrstvu za zdravje smo prejeli pisno poslansko vprašanje poslanke Nade Brinovšek v 
zvezi z obravnavo odraslih s cerebralno paralizo. V nadaljevanju podajamo odgovor.

V svojem poslanskem vprašanju gospa poslanka pravilno ugotavlja, da je cerebralna paraliza v 
večji meri opisovana kot problem otroštva. To dejstvo izhaja predvsem iz zgodovine, ker je 
včasih cerebralna paraliza dejansko bila problem otroštva in so le redke osebe s cerebralno 
paralizo dočakale odraslo dobo.

Pogostost cerebralne paralize je med 2 in 4 primerov na 1000 rojstev. Z razvojem medicine in 
preživetjem zelo zgodaj rojenih otrok in tistih z zelo nizko porodno težo se  pogostost cerebralne 
paralize povečuje. Z napredkom medicine in posledično boljšim in daljšim preživetjem oseb s 
cerebralno paralizo pa se povečuje tudi število odraslih oseb s cerebralno paralizo. To je 
sorazmerno nov problem, ki se ga na Ministrstvu za zdravje zavedamo. To ni problem, ki bi bil 
nov le v Sloveniji, to je tudi evropski in širše svetovni problem, saj se število odraslih oseb s 
cerebralno paralizo povečuje podobno, kot v Sloveniji, tudi v vsem ostalem razvitem svetu. 

Ker se teh težav zavedamo, je URI – Soča v sodelovanju z UKC Ljubljana iz Zvezo Sonček dne 
11. maja 2017 organiziral posvet z naslovom »ODRASLI S CEREBRALNO PARALIZO«. 
Namen posveta je bil identificirati težave, ki jih imajo odrasli s cerebralno paralizo, in nakazati 
smeri, v katere bi lahko šli ukrepi za izboljšanje oskrbe odraščajočih in odraslih oseb s 
cerebralno paralizo. Na posvetu je sodelovala tudi predstavnica Ministrstva za zdravje.

Dogovor na posvetu je bil, da bodo na URI- Soča Ministrstvu za zdravje poslali predlog nalog in 
svojih članov delovne skupine, ki bo glede na sklepe posveta poiskala ustrezne rešitve za boljšo 
zdravstveno oskrbo odraslih oseb s cerebralno paralizo in jih implementirala v naš zdravstveni 
sistem. 
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